Student End-term Feedback - Fall Semester 2022

What type of course are you evaluating?
122 responses

Which course are you evaluating?
85 responses

Which course are you evaluating?
37 responses

@ core (compulsory)
@ clective

@ Academic Writing (Dr Lindbloom)

@ Introduction to Social Science Resear...
@ Introduction to Philosophy (Prof. Novo...
@ Introduction to Political Science (Dr Ab...
@ Introduction to International Relations...
@ Comparative Politics (Dr Kusa)

@ Western Civilization I: The Ancient Wo...
@ Introduction to Political Philosophy: Fr...

12V

@ Vedomie a realita (Gal)

@ Global Transformation (Sprouse)

@ The Crisis of the Individual and Societ...
@ Introduction to Economics (Hudcovsky)
@ Human Rights (Tiryaki)

@ Vybrané problémy dejin vytvarného a...
@ English Grammar (Ingram)

@ |Introduction to Psychology (Bako$)

12V



What is your overall rating of this course?

122 responses

40
31 (25.4%)
29 (23.8%)
30 26 (21.3%)
20
14 (11.5%)
10 5 (4.1%)
3 (2.5%) 2(1.6%) 3 (2.5%) 9
0 (0%) (7.4%)
0

Would you recommend this course?

122 responses

60

40

20 16 (13.1%) 14 (11.5%) 15 (12.3%)

3%)

3(2.5%) 3(25%) 3(25%) 2 (1.6%) 4 (3.

Is the course challenging (positively)?

122 responses

40

31 (25.4%)

30

18 (14.8%)

20 16 (13.1%)

8
(6.6%)

2(1.6%) 2(1.6%) 3(25%)  2(1.6%)



Is the course material difficult (too much)?

122 responses

30

21 (17.2%)

19 (15.6%)

20

Is the course presented/taught in an interesting way?

122 responses

60

47 (38.5%)

40

23 (18.9%)

20 15 (12.3%) 17 (13.9%)
8 (6.6%)

3(2.5%) 1(0.|8%) 1(0.‘8%) 46,

Did the course increase or decrease your interest in the subject or topic?

122 responses

40

30

20 17 (13.9%) 17 (13.9%) 16 (13.1%)

5%) 3 (2.5%)

1(0.8%) 2(1.6%) 3(2.



On average, how many hours a week did you spend on readings for this course?

122 responses

@ Less than an hour
@® 1-2 hours
@ 3-4 hours
@ More than 4 hours

On average, how many hours a week did you spend on written or presentation assignments for this
course?

122 responses

@ Less than an hour
® 1-2 hours
@ 3-4 hours
@ More than 4 hours

What is your overall rating of this instructor?

122 responses

60

40

23 (18.9%)
20

6 (4.9%) 6 (4.9%)

2(16%) 3(25%) 3(25%) 3(2.5%)




Would you take another course with this instructor?

122 responses

80 69 (56.6%)

60

40

20 9 (7.4%) 12(9.8%) 11 (9%)
4(83%) S(A1%)  4(33%) 3(25%) 2(16%) 3(25%)

Explaining the course goals

122 responses

60

46 (37.7%)

40

20 (16.4%) 21 (17.2%)
20
5 (4.1%)

2(1.6%) 2(1.6%) 3 (2.5%)

Explaining the course requirements
122 responses

60

45 (36.9%)

40

20 (16.4%) 19 (15.6%)

20 16 (13.1%)




Explaining the course standards

122 responses

60
48 (39.3%)

40

. 18 (14.8%)
20 15 (12.3%) 14 (11.5%)

5(4.1%) 6(4.9%) o
0 (0%) (4,1%) 3(2.5%)  2(1.6%)

Assigning appropriate readings

122 responses

40

29 (23.8%)
30

21 (17.2%)
20

5 (4.1%)

2 (1.6%) 2 (1.6%)

0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Assigning appropriate essay topics
122 responses

60
44 (36.1%)
40
27 (22.1%)

20 22

7(5.7%) 7 (5.7%) (18%)

0 (0%) 1(0]8%) 2(1.8%) g (o%)
| |

0

1 2 3 4



Giving feedback on assignments within a reasonable time

122 responses

60

40

17 (13.9%)

20 14 (11.5%)
7 (5.7%)

13 (10.7%)

3(2.5%)  2(1.6%) 2(1.6%) 3(2.5%)

Giving clear and helpful feedback

122 responses

80

65 (53.3%)

60

40

20 12 (9.8%) 13 (10.7%) 13 (10.7%)

6(4.9%) 6 (4.9% .
108%)  2016%) “49%)  O@S%) | ey 3(25%)

|
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Being available for consultations in person during their office hours
122 responses

* 69 (56.6%)

60

40

20 13 (10.7%)

4%) 9 (7.4%)
1(o.|s%) 1(018%) 0((‘,%) 3 (2.5%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




Being available for consultations online (via email or Messenger or Skype)

122 responses

80

60 =
(50%)

40

17 (13.9%)
20 12 (9.8%) 10 (8.2%) 11(9%)

2(1-|6%) 1(0.|8%) 1(0.‘3%) 3(2.5%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Encouraging students to ask/answer questions in class
122 responses

80
60
40
19 (15.6%)
20 oa%) 1O%)
4 (3.3%) 0 ((l)%) 0 ((‘)uﬁj) 2 (1.‘6%‘) 2(1 .‘60/0) 1(0.8%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Making the material interesting and engaging
122 responses

60 52 (42.6%)

40

23 (18.9%)
20 15 (12.3%)

5(4.1%) 4 (2.5%) 6(4.9%)  5(4.1%)

1 (o.ls%) 1 (018%)

1 2




Being prepared for class

122 responses

80
60

40

18 (14.8%)
20

8(6.6%) gy O(74%)
1(0.8%) 2(1.6%) 2(1.6%) 1(0.8%) 1(0.8%) ¢ )

| | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Your year (when will you graduate - hopefully)

122 responses

@ Class of 2025
@ Class of 2024
@ Class of 2023

ﬂ @ Option 3

Your gender

122 responses

@® Woman
® Man
@ Prefer not to say




